## 「すまいるえきちゃん・れっちゃくん」7周年グッズの販売について

2023年4月20日

JR四国では、JR四国おもてなしキャラクター「すまいるえきちゃん・れっちゃくん」が今年でデビューから7周年を迎えるにあたり、制作を発表した4月25日に記念グッズを販売いたします。デザインには7周年を祝う王冠をモチーフとして使用し、すまいるえきちゃんが赤いマントを羽織っている愛らしい姿を描いております。ぜひ記念グッズをお買い求めください。

## 1 商品情報

商 品 名:「すまいるえきちゃん・れっちゃくん」7周年グッズ

販売日時:2023年4月25日(火)10時00分~

取り扱い先:オンラインショップ「産直ステーション夢四国」

URL: https://www.sanchoku-shikoku.jp/

※上記のほか、別の箇所 (イベントなど) でも販売する場合があります。

\* HP はこちら \*





## 2 商品内容 全3点

(1) うちわ 価格450円(税込)

(2) タオルハンカチ 価格850円(税込)

(3) ステッカー 価格400円(税込)



(写真はイメージです)

## ◇登場キャラクター

【すまいるえきちゃん / れっちゃくん(ライトブルー) / とくしまれっちゃくん(ブルー) かがわれっちゃくん(ライトグリーン) / えひめれっちゃくん(オレンジ) こうちれっちゃくん(レッド) / よどせんれっちゃくん(グリーン)】